



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленные лица из числа руководства ООО «Лента», расположенного в Приморском районе, оказывали услуги, не отвечающие требованиям безопасности по организации питания своих сотрудников. В результате допущенных нарушений санитарно-эпидемиологических правил в период с 3 по 5 ноября 2019 года 92 сотрудника с острой кишечной инфекцией обратились за медицинской помощью, часть из которых в настоящее время проходит стационарное лечение.

Выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1408582>